



Referat fra bestyrelsesmøde i Dansk Forening for Onkoradiologi

Tid: Fredag den 15 december 2023 10:00-12:00

Hvor: Rigshospitalet

Dagsorden:

1. Valg af ordfører
2. Valg af referent
3. Opsummering af mødeaktivitet 2023
4. Fremtidig mødestruktur
5. DFOR session til DRS årsmøde i Horsens 24.01.2023
6. Dato og format for generalforsamling 2024
7. Meddelelser fra formanden
8. Meddelelser fra sekretæren
9. Meddelelser fra kasserer
10. Meddelelser fra webmaster
11. DFOR arrangement 2024
12. Evt.
13. Næste møde

1. Valg af ordfører - Erik
2. Valg af referent - Ivar
3. Opsummering af mødeaktivitet – vi har i det sidste år holdt flere møder online for at planlægge AI mødet i juni samt vores session i DRS årsmøde, uden at disse har været dedicerede bestyrelsesmøder. Dette fungerer godt teknisk. Der er ønske om at også ved virtuelle møder opretholde en standardiseret struktur
4. Fremtidig mødestruktur - Vi tilstræber at afholde mindst 4 bestyrelsesmøder årligt, hvoraf mindst 2 fysisk, herunder ét gerne integreret i et årligt event. Fortsat gerne i København, muligvis også i Roskilde eller Odense?
5. DFOR session til DRS årsmøde i Horsens 24.01.2023

Der planlægges en session omkring temaet "Radiologi og fremtidens kræftbehandling: immunoterapi". Sessionen vil bestå af 40 minutter foredrag af onkolog Henrik Smidt, 25 minutter foredrag af radiolog Michael Brun Andersen og 15 minutter af radiolog Erik Morre Pedersen samt 10 minutter afsat til diskussion. Chairman er Hanne Sandstrøm og Anne Kirkebjerg Due.

Erik vil sende mail med program til DRS.

6. Dato og format for generalforsamling 2024 – GF for DFOR planlægges til 27.09.2023 i København eller muligvis Roskilde.
7. Formand: Erik stopper som formand efter 2024, men vil gerne blive i bestyrelsen
8. Sekretær: Intet nyt
9. Kasserer: Intet nyt
10. Webmaster: Ivar vil rykke webhosting partner Aveo om forskellige sikkerhedsopdateringer på hjemmesiden
11. DFOR arrangement 2024: Der tilstræbes et arrangement i forbindelse med generalforsamlingen, organiseret som et eftermiddags-/aftensmøde. Debat omkring mulige emner, som skal uddybes til næste bestyrelsesmøde. Kunne der tilbydes livestreaming af arrangementet til medlemmer?
12. Evt.:
 - Der skal gennemføres praktisk indmelding i foreningen af de kollegaer som har registreret sig i forbindelse med AI mødet.
 - Mulighed til fremtidigt samarbejde med onkologer på selskabsniveau?
 - Der foreslås en fremtidig interaktiv mødestruktur, med aktiv participation af medlemmer.
 - Livlig debat omkring politiske udviklinger med implikation for onkoradiologi. Hvordan kan kvaliteten sikres og forbedres i en tid med stigende undersøgelsestal og samtidigt manglende personelle ressourcer? Debat omkring radiologisk management af kræftforløb og mulighed for at kunne yde indflydelse på dette i dialog med politik, onkologer og industri.
13. Næste bestyrelsesmøde planlægges den 01.03.2024 kl. 10-12 i København

Ivar Christensen, Overlæge
Sekretær for DFOR